货美诚月饼



香港影星曾志伟和儿媳

王敏奕现身小杨哥直播间带

直播间卖爆的香港月饼 在香港竟然买不到

小杨哥在直播 间里热推香港 美诚月饼

9月15日,"抖音客服称将核

实美诚月饼事件""三只羊橱窗下架美诚月饼""监管局已介

入小杨哥美诚月饼事件"等话题在热搜榜单上刷屏。

近日"三只羊"再次站上风口浪尖。中秋前夕,其直播间热推的"香港大牌美诚月饼"因酷似 香港知名品牌美诚月饼而引发热议。美诚月饼虽自称香港品牌,但香港无门店,实际运营方为广州公司, 且销量巨大。随着舆论发酵,美诚月饼的产地、质量等诸多细节陆续遭到质疑。多名代理商和网友表示,美诚月饼在 香港没有门店。也有网友晒出已购月饼的产地信息,基本都是广州和佛山。

不少网友质疑该月饼涉嫌虚假宣传,并表示申请退货遭到拒绝。对此,美诚月饼客服表示:"月饼属于时令性特殊食品类目,我 们非常遗憾地告知,本产品不支持7天无理由退换货服务。

9月14日,广州市花都区市场监督管理局和抖音平台已介入调查。有律师指出,若虚假宣传指控成立,销售方及博主将面临行政处罚。 另据媒体报道,9月14日晚,"三只羊"旗下直播间停止销售美诚月饼。面对汹涌的骂声,主播关闭了评论。当日21:00,抖音"疯狂小杨弟"直播 间撤下了美诚月饼的商品陈列堆头,商品橱窗也下架了同款月饼。

记者注意到,2023年,"三只羊"发布的视频中,自称"去年一场直播卖了10万单"。也就是说,"三只羊"已连续三年售卖香港美诚月饼。

"合作3年,卖了近100万单"

三只羊集团创始人张庆杨(疯狂小杨哥)、张开杨 (疯狂大杨哥)不遗余力推广美诚月饼。最近一个月, 张庆杨授权账号的"疯狂三小羊"抖音账号发了11条 关于美诚月饼的切条视频。

9月4日,有人在视频下面询问,是香港美心月饼 吗?对此,"疯狂三小羊"回复称"香港美诚的,也是香 港知名品牌"。"疯狂三小羊"这句回复发出后10天, 这款月饼被曝出在香港买不到。"三只羊"旗下另一名 女主播在直播中表示,该品牌"已经做了20多年了"

今年9月初,曾志伟在直播中介绍美诚月饼"这 个送礼是非常好",张庆杨立刻接话"他们在香港都知 道,香港美诚在线下卖700块钱一盒"。他在直播中 还提到,2分钟时间卖出了2.4万单。

在其他介绍美诚月饼的视频中,介绍"香港美诚 月饼,高端货",张开杨自称"我们卖了快100万单"。 另一段视频中,张庆杨表示,189元3盒的价格,他们 已经连续卖了两年,今年三只羊集团每盒补贴20元, 才将价格下调至169元。

另一条视频中,张开杨表示,香港美诚月饼,他们 已经"卖三年了。香港美诚,我们已经合作三年了。 大家在一起合作很顺利"。

在美诚月饼下面的199条达人秀中,大部分是 "三只羊"旗下账号发布的切条广告。在2023年9月 7日发布的一条视频中,"一年只能卖一次,卖一次就 没货了……我们去年一场直播卖了10万单。"张庆杨 说。值得注意的是,2023年的切条广告中,张庆杨和 张开杨没有介绍其为香港品牌。

多位网友称申请退货遭拒

小杨哥在直播间带货时称,香港美诚高端月饼, 里面是黑松露,还是米其林大师调制的。随后,不少 网友留言称从未听说过"香港美诚"。有网友在香港 hktvmall等主流网购平台查询发现,美诚月饼未在 香港主流网站出售,搜索页面只出现美心等知名香港 月饼品牌。

飞瓜数据显示,"三只羊网络精致生活""三只羊 网络月满中秋"多次为美诚月饼带货。另外,近30天 内,疯狂小杨哥直播间共三次带货该品牌月饼礼盒, 该品牌在抖音近30天的销售额已经超过5000万元。

网友晒出的美诚月饼产品信息显示,该产品印有 香港美诚食品集团有限公司字样,品牌运营方为广州 市美诚食品有限公司。查询显示,该公司成立于 2019年4月,注册资本1000万元。产品信息显示, 该产品生产方有两个 个是广州市美诚食品科技有 限公司,另一个是佛山市美诚食品有限公司。9月14 日,美诚月饼客服回复称,"美诚品牌是在香港注册并 拥有商标证书的,品牌基因与研发团队均源自香港。" 客服介绍,美诚是为了更好地拓展市场需求,在广州

与佛山设立了营销中心与生产基地。美诚承诺,每款 产品均符合国家食品安全标准。目前店铺除平台外, 暂不与第三方合作。

另据媒体报道,"香港美诚"客服人员告诉记者, 目前美诚品牌在香港线下暂无门店。有自称是公司 老板的网友表示,他让助理在小杨哥直播间买了15 盒美诚月饼,准备中秋节给同事发月饼。美诚月饼出 现风波后,"我们想退,但不给退。"他介绍,当时是 169元一套,一共买了5套,一套里有3盒,共计845 元。多名在直播间购买了月饼的网友称,在美诚月饼 出现涉嫌虚假宣传的风波后,他们在后台申请退款被

不少人提供的聊天截图显示,美诚月饼店铺的客 服回复统一称,"月饼属于时令性特殊食品类目,我们 非常遗憾地告知,本产品不支持7天无理由退换货服 务。"记者注意到,在美诚月饼店铺介绍中也标注了温 馨提示,称"月饼属于特殊商品,不支持7天无理由退 货,介意慎拍"等字样。也有网友晒出聊天截图反映, 他在下单美诚月饼的小杨哥直播间和三只羊网络后 台申请退款,也一直未获回复。

对于诸多"没有售后"的质疑,小杨哥近日在直播 时表示,公司一共有三道售后,不存在没有售后的问 题,"可以先联系购买的对应店铺,如果店铺售后处理 得不满意,那么就可以再联系所下单的那个直播间。 假设处理得还不行,还有第三道售后,您可以联系三 只羊网络进行投诉举报,一定给大家处理到满意。"

监管局和平台称已介入调查

9月14日下午,美诚月饼生产地之一的辖区监管 一广州市花都区市场监督管理局告诉记者,已经 关注到网上关于美诚月饼的讨论,监管部门已经介入 调查

与此同时,抖音平台客服回应称,针对小杨哥直 播间美诚月饼一事,平台会进行核实。若确实存在虚 假宣传等问题,会进行停业整顿、清退、商品下架、关 店等处理。

按照惯例,疯狂小 杨哥会在每周六晚直 播,粉丝期待小杨哥对 此作出回应。14日 19:00,不少网友进入 抖音"疯狂小杨哥"的 主页,在之前的作品下 方留言询问,为何没有 如期开播。21:00,记 者注意到,抖音"疯狂 小杨弟"直播间撤下了 美诚月饼的商品陈列 堆头,商品橱窗也下架 了同款月饼。



9月13日,美诚月饼仍 在三只羊授权账号售卖。

♪律师说法

虚假宣传若成立 将面临行政处罚

宣称"香港美诚月饼",产地销地均不在香港,是否涉嫌 虚假宣传?

陕西恒达律师事务所高级合伙人赵良善认为,博主宣传 月饼带有"香港"二字,难免会使消费者误认为产地系香港,且 不少消费者是因月饼产地而交易,博主此举涉嫌消费欺诈。

赵律师指出,从另一角度来看,博主售卖月饼,暗指月 饼与香港有关联,且在直播平台广而告之、公之于众,亦涉 嫌虚假宣传。广告法第4条规定,广告不得含有虚假或者 引人误解的内容,不得欺骗、误导消费者。消费者权益保护 法第20条规定,经营者向消费者提供有关商品或者服务的 质量、性能、用途、有效期限等信息,应当真实、全面,不得作 虚假或者引人误解的宣传。此外,反不正当竞争法规定,经 营者对其商品作虚假或者引人误解的商业宣传,或者通过 组织虚假交易等方式帮助其他经营者进行虚假或者引人误 解的商业宣传的, 由监督检查部门责令停止违法行为, 据此,如经市场监督管理局介入调查虚假宣传成立,销售方 及博主将面临行政处罚。

湖南睿邦律师事务所执行主任刘明表示,根据目前公 开资料,涉事销售公司的行为已经涉嫌虚假宣传和消费欺 诈。消费者可以主张向商家退一赔三,市场监管部门也理 应介入调查。"网红带货机构的推广本质上是一种代理行 为,其在进行推广前,理应做必要的核实审查工作,如果出 现明知故犯或者理应知道还进行虚假宣传等违反法律规定 的情况,行政部门也可以介入进行处罚。"

知名打假人王海也表示,张庆杨、张开杨卖假香港月饼 是典型的欺诈行为。他提到,曾志伟也在直播间一起卖过 这个月饼,"就算张庆杨、张开杨没有选品,也没去过香港, 曾志伟一定知道香港没有这个牌子。"王海分析,之所以要 冒充香港月饼,不仅可以让消费者以为香港食品更安全,更 主要的是可以用国产品牌几倍的价格来收割粉丝。

"退一赔三起步价500元。"王海说,直播间和主播是直 播带货业务的核心,是掌握定价权的一方,是赚取利润最多 的一方,是对消费者购买起决定性作用的一方,所以理应首 先承担相应的责任,而且应该承担最大责任。简单说就是 直播间和主播应当承担主要责任而不是连带责任,直播间 经营带货应当实行首负责任制先行赔付消费者。

赵良善律师提醒,平台要压实主体责任,严格审核把 关,要扮演好居中裁判角色,理应加强信息巡查,及时对行 为可疑的账号做出屏蔽、下架处理;对带货商家及博主而 言,任何漠视法律、挑战道德和法律底线的行为,任何试图 给消费者挖坑的行径,都将咎由自取。当消费者的合法权 益遭受侵害时,可先向平台投诉反馈,然后向当地消费者协 会或市监局反映,或者直接诉诸法院,依法维权。

据红星新闻、黄河新闻、澎湃新闻等

刊登热线 13018333716 15023163856 023-65909440

829.16003841-16003842. 声明作房。

司公音(编号5002247156243) 吉明作廃 7)◆九龙坡区艾则孜麦合普孜餐饮店遗失食品经营

公告 重庆万洪建筑劳务有限公司:邓吉会【申请述系

(登定结论书》, 则别视为达达。 重庆市渝中区劳动能力鉴定委员会 2024年9月10日 里坎市鄉中磯中島東京東京市區 2024年9月10日 里坎市鄉中磯中島東京東京市區 2022年2月 2022年2012年2月 2022年2月 2022年2月 2022年2月 2022年2月 2022年2月 2022年2月 2022

通知函

度型计广、Link上版。 周月并升始集构设施。她点及方式:1. 速交截止时间: 2024年9月20日下午5:00. 逾期 报名解释建安值比时间,她点及方式:1. 速交截止时间: 2024年9月20日下午5:00. 逾期 密封1加速抑率等所公章。按下X联系地比进行现场速立地快递投资。 密封1加速抑率等所公章。按下X联系地比进行现场速立地快递投资。 上等率项:据名户也被取出公营的企业提供指长时候。 6. 会规。直续我自恒等组生资格审查,并提情及赴报名的律府现场复核,如发现提供虚假 "基础等则加加相关名格"。 、注意專項。报名人应当按關本公告规定如定提供相关材料。報達並及稅名文件包息其实。 整、合法、合風、已經費單位條相包接格审查,并被情况赴报名的律所现场复核,如发现提供建設 性、信息、承诺等。则取消报名给格。 七、联系方式、公司名称:祖庆新华书店集团公司,联系地址:祖庆市渝中区军容略121号8楼 联系人、杨老师,联系电话:18722230097

重庆新华书店集团公司 2024年9月16日

寻亲公告

注销公告: 重庆市渝北区商贸流通行政执法支队 依据(事业单位登记管理暂行条例)及其实施细 101 经举办单位同意, 拟向事业单位登记管理机